Президент страховой медицинской компании «МАКС-М», директор Высшей школы управления здравоохранением Сеченовского Университета, Руслан Альбертович Хальфин принял участие в панельной дискуссии «Здоровьесберегающая среда в контексте социально-экономического развития: новые вызовы, новые решения», которая прошла в рамках программы «Здоровое общество» Петербургского международного экономического форума.

В своем выступлении он отметил, что для повышения уровня общественного здоровья важна не только подготовка лидеров системы организации здравоохранения.

Эффективное решение насущных проблем возможно только путём создания многофункциональных межсекторальных команд. Для их комплектации необходимо обеспечить обучение специалистов в различных областях здоровьесберегающих технологий. В качестве примера Р. Хальфин привёл салютогенный дизайн, который, в широком смысле, является системой принципов организации среды обитания человека, следование которым способствует укреплению здоровья людей и позволяет существенно снизить риск неинфекционных заболеваний.

В ходе дискуссии также обсуждались вопросы роли муниципальных и региональных властей в достижении максимальной готовности к новым вызовам в системе общественного здоровья, инновационные практики и системные решения, способные повысить качество человеческого капитала и содействовать непрерывному экономическому росту.